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                        Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

            Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI ALBA  

 
PROIECT 

DECIZIE  ETAPA DE ÎNCADRARE 
 

 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Comuna Poiana Vadului 

cu sediul în comuna Poiana Vadului, sat Poiana Vadului nr 27 jud. Alba, înregistrată la Agenția 
pentru Protecția Mediului Alba cu numărul 10.401 din 28.09.2022,cu completarile nr 
12502/23.11.2023, nr. 5149/18.04.2023,nr. 5151/18.04.2023, nr. 5153/18.04.2023, nr. 
5260/20.04.2023 în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 
publice şi private asupra mediului şi a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind 
regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, 
aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările 
ulterioare, 
Agenția pentru Protecția Mediului ALBA decide, ca urmare a consultărilor desfașurate în 
cadrul ședinței Comisiei Interne de Avizare din data de 25.04.2023, că proiectul 
“Modernizarea infrastructurii rutiere in comuna Poiana Vadului jud. Alba “, amplasat în 
com. Poiana Vadului, satele Poiana Vadului, Fagetu de Sus, Fagetu de Jos, Hanasesti 
identificat prin planuri generale de situatie, HG 974/2002 Anexa nr 53- Lista inventarului 
bunurilor apartinand domeniului public al comunei Poiana Vadului ( poz.8,9,10) cu modificarile 
si completarile ulterioare, memoriu tehnic jud. Alba, nu se supune evaluării impactului 
asupra mediului.  
 Justificarea prezentei decizii:   

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului 
asupra mediului sunt următoarele: 
a)proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 
anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10, lit. e) ”construcția 
drumurilor, porturilor și instalațiilor portuare, inclusiv a porturilor de pescuit, altele decât cele 
prevăzute în anexa nr. 1”. 
1.Caracteristicile proiectului:  
a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Suprafata totala a terenului corespunzator modernizarii infrastructurii rutiere este de 58.200 
mp,corespunzator modernizarii unei lungimi de 9.700 m de drumuri comunale si lucari 
accesorii. 
Se propun urmatoarele lucrari: 
-inlaturarea ebulmentilor, corectarea taluzelor de debleu, scarificare, nivelarea si compactarea 
zestrei de piatra din vechea impitruire a drumului pe o adancime de 10 cm 

https://lege5.ro/Gratuit/geydqobuge/ordonanta-de-urgenta-nr-57-2007-privind-regimul-ariilor-naturale-protejate-conservarea-habitatelor-naturale-a-florei-si-faunei-salbatice?d=2018-12-11
https://lege5.ro/Gratuit/ge2donzuge/legea-nr-49-2011-pentru-aprobarea-ordonantei-de-urgenta-a-guvernului-nr-57-2007-privind-regimul-ariilor-naturale-protejate-conservarea-habitatelor-naturale-a-florei-si-faunei-salbatice?d=2018-12-11
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-structura rutiera supla formata din: 4 cm BA 16, 6 cm BAD22, 4, 20 cm piatra sparta amestec 
optimal 0-63 mm, 10 cm fundatie din balast sau material marunt de cariera asezate pe o zestre 
proprie de 30 cm piatra sparta sau pamant 
-drumurile cu o banda de circulatie sunt prevazute cu statii de incrucisare simetrice amplasate 
la 200-250m 
-acostamentul 1x (0,0-0,05 m) cu acceasi structura rutiera ca si partea carosabila 
-rigola de acostament din beton C30/37 pe un strat de balast de 15cm 
-ziduri de greutate din beton C35/45 in findatoe si C30/37 in elevatie si gabioane in zona albiei 
vailor 
-accesele la proprietati existente pot fi mentinute. In cazul in care este necesara refacerea 
acestora se folosesc podete tubulare D=400 mm, tip corugat cu lungime de 5 m 
 

Nr crt Drumuri Lungime  –
m-  
(intravilan) 

Lungime  –
m- 
(extravilan)  

Total Latime Inceput 
drum 

Sfarsit 
Drum 

1 DC 270 335 2665 3000 6 Km 0+000 Km 3+000 

2 DC 271 980 2520 3500 6 Km 0+000 Km 3+500 

3 DC 137 
TR.1 

700 1400 2100 6 Km 0+000 Km 2+100 

4 DC 137 
TR.2 

200 900 1100 6 Km 0+000 Km 1+100 

 TOTAL 2215 7485 9700    

 Scurgerea apelor: se va realiza in primul rand prin pantele transversale si longitudinale. Se vor 
transforma santurile existente in rigole de acostament. In zonele intersectiilor cu drumurile 
laterale se va asigura continuarea scurgerii apelor de suprafata prin rigole carosabile sau 
dirijand apele in lungul drumurilor laterale cu care se intersecteaza. Panta rigolelor nu va fi mai 
mica de 2%, iar la declivitati mai mari de 5% rigolele se vor executa in trepte. 
Pe DC 270 se vor realiza: 
-podete tubulare Ф 600, L=6m, 6 bucati 
- podete tubulare Ф 1500, L=6m, 2 bucati 
Pe DC 271 se vor realiza: 
- podete tubulare Ф 600, L=6m, 7 bucati 
-1 podet dalat din elemente prefabricate L=5,9m, ;l=0,79, h=0. La km 0+035,08, deschiderea 
fiind de 6,40m. Coordonatele STEREO 70 ale amplasamentului X=545890 Y=335899 
Pe DC 137 Tronson 1 se vor realiza: 
-4 podete tubulare Ф 600, L=6m 
-1 podet tubular Ф 1500,L=6m 
Pe DC 137 Tronson 2 se vor realiza: 
-2 podete tubulare Ф 600, L=6m 
b) Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității;– în 
cantităţi limitate combustibili pentru  utilaje, agregate  în etapa de construcţie, fara impact 
semnificativ asupra mediului; 
d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate;- proiectul va genera deşeuri de 
construcţii în etapa de execuţie, deșeuri menajere în etapa de construcție și funcționare. 
Gestiunea deşeurilor se va face cu respectarea legislaţiei de mediu aflată în vigoare, specifice 
fiecărei categorii de deşeuri; predarea deşeurilor se face numai către agenţi specializaţi pentru 
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colectare/ valorificare/ eliminare, cu care societatea are incheiate contracte şi care deţin 
autorizaţii de mediu; este intocmita evidenta stricta referitoare la producerea, transportul 
valorificarea si eliminarea deseurilor rezultate din activitate, conform HG 856/2002;depozitarea 
deseurilor se face in recipienti si spatii special destinate, functie de tipul deseului, 
periculozitatea acestuia si incompatibilitatilor.;recipientii/spatiile de colectare sunt inscriptionate 
conform normativelor in vigoare. Deşeurile rezultate din activitatea de şantier vor fi preluate pe 
baza de contract de o societate autorizata în acest sens şi depozitate într-un depozit de deşeuri 
autorizat. 
e) poluarea și alte efecte negative - în timpul execuţiei și funcționării vor fi emisii de noxe și 
zgomot de la utilaje şi mijloace de transport. Emisiile de gaze de esapament de la mijloacele 
de transport si utilaje vor fi limitate prin conditiile tehnice impuse la omologare si apoi la 
inspectiile tehnice periodice; nivelul de zgomot se va incadra in prevederile legale. 
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele 
cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice; - proiectul  nu va utiliza 
substante periculoase, riscul de accidente este scăzut in conditiile respectarii prevederilor 
avizelor obtinute pentru proiect si in conditiile respectarii normelor de protectia muncii specifice.  
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării 
atmosferice – risc scăzut in condițiile respectării prevederilor avizelor obținute. 

2. Amplasarea proiectului 
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor – drumuri comunale DC 137, DC 270, DC 271; 
destinatia stabilita prin PUG si RLU: zona retele cai comunicatie 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 
naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia;  – 
nu sunt probleme legate de calitatea si capacitatea de regenerare a resurselor din zona; 
 c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor 
zone: 

1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor;- Nu este cazul. 
2. zone costiere și mediul marin; - Nu este cazul. 
3. zonele montane și forestiere; - Nu este cazul. 

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional –nu este cazul 
5. zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în 
conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 
naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului 
de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție 
instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind 
caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică;– Nu este cazul. 
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului 
prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau 
în care se consideră că există astfel de cazuri; - Nu este cazul. 
7. zonele cu o densitate mare a populației; - Nu este cazul. 
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic. – Nu este 
cazul. 

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate 
sunt următoarele: 

Proiectul propus nu intră sub incidența articolului 28 din Ordonanța de urgență a 
Guvernului numărul 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 
naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.49/2011 
cu modificările și completările ulterioare; 
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III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului 
asupra corpurilor de apă  

a) proiectul propus intră sub incidența prevederilor nr.48 și 54 din Legea apelor 
nr.107/1996 cu modificările și completările ulterioare. 

b) Este obținut Avizul de Gospodărirea Apelor, nr. 44/12.04.2023 emis de SGA Alba, cu 
următoarele obligații: 

-Beneficiarul are obligația să anunțe ABA Mureș, SGA Alba începerea lucrărilor. 
Începerea execuției precum și recepția lucrărilor se vor anunța cu 10 zile înainte. 

-Avizul GA nu exclude obligația solicitării și obținerii și a celorlalte avize/acorduri legale 
pentru rețelele existente în zona lucrărilor propuse, 

-Atât pe perioada de execuție a lucrărilor cât și în perioada exploatării se vor lua toate 
măsurile care se impun pentru evitarea poluării apelor de suprafață sau subterane, pentru 
protecția factorilor de mediu, a zonelor apropiate, luându-se măsuri de prevenire și combatere 
a poluărilor accidentale, în special cu produse petroliere, ca urmare a exploatării utilajelor 
tehnologice, 

-Depozitele de agregate sau alte materiale de constructii se vor face in locuri special 
amenajate care sa nu afecteze apele 

-În timpul execuției, constructorul va lua măsuri pentru asigurarea curgerii normale a 
apelor, 

-Pe parcursul executiei lucrarilor, beneficiarul si constructorul vor permite in caz de 
necesitate accesul si interventia pentru executia unor lucrari sau actiuni necesare in caz de 
inundatii, poluari accidentale sau alte situatii specifice cursurilor de apa 

-Se interzice degradarea malurilor si a albiilor cursurilor de apa 
-La finalizarea lucrărilor, terenul ocupat de drumurile de acces și de platformele de lucru 

se va dezafecta și reda folosinței inițiale, 
-Dupa finalizarea lucrarilor se vor indeparta din albie toate materialelel ramase in urma 

executtei, astfel incat sa se asigure conditiile optime de scurgere a apelor la debite minime si 
maxime 

-Se interzice depozitarea materialelor de construcții, a deșeurilor din construcții și 
staționarea utilajelor în albiile minore ale  cursurilor de apă, 

- În cazul producerii unor daune de orice fel riveranilor și/sau unor lucrări hidrotehnice 
existente/aflate în curs de execuție beneficiarul va suporta integral cheltuielile de remediere a 
acestora, 

-Beneficiarul are obligatia sa identifice traversarile existente ale cursurilor de apa in 
discutie cu retele de telefonie, conductori electrici, conducte de transport gaz metan, conducte 
de transport apa,pentru a lua masurile necesare de punere in siguranta pe perioada executiei 
lucrarilor avizate prin prezentul act de reglementare 

-Proprietarii/administratorii lucrarilor de arta ( poduri) , sunt obligati sa asigure sectiunea 
optima de scurgere a apelor, pe cheltuiala proprie, in limita a doua lungimi ale lucrarii de arta( 
poduri) in albia majora in amonte si in limita unei lungimi a lucrarii de arta (poduri)in albia minora 
in aval, pentru a respecta parametrii avizati 

-Executia lucrarilor in albie se va face in perioade de debite scazute; in caz de ape mari 
orice dauna produsa lucrarilor proiectate sau generata de aceste lucrari, va fi suportata integral 
de catre beneficiar 

-Avizul GA nu se referă la stabilitatea și rezistența lucrărilor propuse precum nici la 
calitatea materialelor prevăzute în cadrul lucrărilor. 

-Proiectantul lucrărilor este responsabil de soluțiile tehnice stabilite și corectitudinea 
calculelor de dimensionare a lucrărilor. 
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-In cazul in care vor interveni schimbari de solutie fata de studiul de fezabilitate in baza 
caruia s-a emis prezentul aviz, este necesara notificarea acestui fapt catre SGA Alba si 
modificarea avizului sau emiterea unui nou aviz 
Condițiile de realizare a proiectului:  
- pe parcursul executării lucrărilor propuse prin proiect și pe perioada funcționării se vor lua 
măsuri în vederea asigurării protecției factorilor de mediu; 
- se va evita depozitarea necontrolată a materialelor folosite și a deșeurilor rezultate în urma 
executării lucrărilor propuse prin proiect;   
- deșeurile generate se vor gestiona cu respectarea prevederilor OUG 92/2021cu completari si 
modificari;   
- terenul afectat temporar de lucrările  propuse se va readuce la starea ințială de folosință și se 
va reface vegetația după caz; 
-eventualele scurgeri accidentale de carburanți, lubrifianți pe sol, vor fi eliminate urgent, se vor 
asigura materiale absorbante pentru situatii accidentale. 
-se vor respecta caracteristicile proiectului și obligațiile din avizul de gospodărirea apelor. 
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care 
intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile 
care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica APM Alba. 
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un 
drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ 
competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori 
omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv 
aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 
cu modificările și completările ulterioare. 
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație 
neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, 
considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se 
atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu 
decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de 
dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute 
la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și 
private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute 
la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei 
decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința 
publicului a deciziei. 
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la 
art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și 
trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă. 
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 
554/2004, cu modificările și completările ulterioare. 
 

 

                                                 ANUNT PUBLIC 

https://lege5.ro/Gratuit/gu3dsojy/legea-contenciosului-administrativ-nr-554-2004?d=2018-12-11
https://lege5.ro/Gratuit/gu3dsojy/legea-contenciosului-administrativ-nr-554-2004?d=2018-12-11
https://lege5.ro/Gratuit/gu3dsojy/legea-contenciosului-administrativ-nr-554-2004?d=2018-12-11
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Agentia pentru Protectia Mediului Alba anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de 

încadrare- fara evaluare impactului asupra mediului- pentru proiectul ,, Modernizarea 

infrastructurii rutiere in comuna Poiana Vadului jud. Alba ”, propus a fi amplasat în com. 

Poiana Vadului, satele Poiana Vadului, Fagetu de Sus, Fagetu de Jos, Hanasesti identificat 

prin planuri generale de situatie, HG 974/2002 Anexa nr 53- Lista inventarului bunurilor 

apartinand domeniului public al comunei Poiana Vadului ( poz.8,9,10), jud. Alba, , titular 

Comuna Poiana Vadului 

  1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul 

autorității competente pentru protecția mediului Alba din loc. Alba Iulia str Lalelelor nr 7B, în 

zilele de luni -joi, între orele 8.30-16.00.,si vineri intre orele 8.30-13.30 precum și la următoarea 

adresă de internet office@apmab.anpm.ro 

Comentariile/Observațiile/Propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de  

06.05.2023 

Data afișării anunțului pe site  27.04.2023 

 


